



С рождением дочки  
для моей семьи я — Дед Мороз

**СЕРГЕЙ НАГАЙЦЕВ,  
УПРАВЛЯЮЩИЙ  
ОПЕРАЦИОННОГО ОФИСА  
«САМАРСКИЙ» АЛЬФА-  
БАНКА**

Как известно, у мужчины три возраста: когда он верит в Деда Мороза, не верит, и сам — Дед Мороз. Так вот, с рождением дочки для моей семьи я — Дед Мороз. С елкой, подарками, сюрпризами. И новогодние праздники у нас в семье проходят в сказочной тематике: утренники, костюмы. Так сложилось, что наши бабушки и дедушки живут на Урале, поэтому в новогодние каникулы мы обязательно бываем у них. Новый год и Рождество, по-моему, невозможно не любить. Это всегда время подведения итогов, новых планов, своего рода «перезагрузка». Причем как оптимист, смею утверждать: лучшее, конечно, впереди! Новогодье, зима — любимая пора для активного отдыха, предпочитаю зимние виды спорта. Радует, что в России все больше мест для этого.



Самое важное — видеть  
счастливые глаза детей

**ЭЛЬВИРА АРХИПОВА,  
ОСНОВАТЕЛЬ И ХОЗЯЙКА  
ЦЕНТРА «ВОЗРОЖДЕННЫЕ  
ТРАДИЦИИ»**

Новый год и Рождество мы отмечаем всей семьей дома. Эти праздники нами очень любимы, и, конечно же, подготовку к торжествам мы начинаем заранее. В нашей семье существует давняя (еще от моих бабушки и дедушки) традиция: каждый создает елочную игрушку или поделку на праздничный стол, затем традиционно мы все вместе наряжаем елку и дом. На само торжество мы разыгрываем фанты, загадываем желания под бой курантов, пишем пожелания на целый год для нашей семьи. Самое важное для нас в эти дни — видеть счастливые глаза детей в предвкушении сказочного волшебства! Это самые чудесные праздники!



Новогоднюю ночь  
мы проводим дома

**АЛЕКСАНДР МЕЛАМЕД,  
ДИРЕКТОР САМАРСКОГО  
ФИЛИАЛА МТС**

Новый год ценю за возможность побыть вместе с близкими. Каждый год мы обязательно ставим настоящую елку, украшаем ее. Новогоднюю ночь мы проводим дома, готовим традиционные угощения. Мне доставляет большое удовольствие выбирать и дарить подарки своим родным. Новогодние каникулы для меня — это время, когда можно с удовольствием почитать, покататься на лыжах и на снегоходе, побыть на свежем воздухе, съездить в гости. В эти дни стараюсь больше видеться с друзьями и близкими: хотя сейчас благодаря современным технологиям можно связаться с ними в любой момент, живого общения все же ничего не заменит.



Новый год — это камерный,  
теплый, домашний праздник

**АННА МАЛАФЕЕВА,  
ДИРЕКТОР ГАСТРОНОМИ-  
ЧЕСКОГО БУТИКА  
VITTORIA GOURMET**

Новый год традиционно встречаем в кругу семьи, это камерный, теплый, домашний праздник. Для меня это «большой выдох» напряженной работы в декабре... Семейной традицией уже много лет является лепка мантов под советское кино и прочие «дежавюшные» фрагменты. Кроме того, у нас был опыт «рыбного» новогоднего стола и «А-ля Русс», а также прочих гастрономических тем, но манты были всегда. Хотя, может быть, в этом году изменим традиции и уедем. Пока это все только обсуждается. Что-то должно меняться для того, чтобы потом вернуться с особым ожиданием в приятное прошлое. Еще мы, как правило, каждый год подбираем новую тему для оформления новогодней елки. Это либо определенная цветовая гамма, либо тематические игрушки под определенную историю. Однажды наряжали елку оригами.



Начинаю готовиться  
к праздникам еще с октября

**ИРИНА СТРЕЛЬЧЕНЯ,  
ДИРЕКТОР ФИТНЕС-КЛУБА  
LUXURY FITNESS**

В основном Рождество мы отмечаем дома с семьей и близкими друзьями, в теплой домашней атмосфере, дети, елка, много смеемся, смотрим любимые фильмы. Уже годами сложившаяся традиция — это утка с яблоками на столе. А Новый год у нас каждый раз проходит, как сложится: можем уехать кататься на сноуборде, можем пойти в гости или в ресторан. Каждый год все складывается спонтанно, но всегда удачно. Для меня важно, чтобы подарки были красиво упакованы, и все — с маленькими открыточками. Салат «Под шубой» на столе — вот это точно для меня неотъемлемый атрибут праздничного стола. Я начинаю готовиться к праздникам еще с октября, покупать подарки, подметать у друзей и родных их желания, люблю дарить желанные и нужные подарки, а не безделушки. Новый год — самый важный праздник для меня! Он несет волшебство.



В канун Нового года  
начинаешь верить в чудеса

**СЕРГЕЙ ВОЛКОВИЦКИЙ,  
ОСНОВАТЕЛЬ И ВЛАДЕЛЕЦ  
РЕСТОРАНОВ MR. HADSON  
И MRS. HADSON, БАРА  
«ЛЕПРЕКОН»**

С тех самых пор, как мы открыли Mr. Hadson и начали устраивать там новогодние представления, я встречаю Новый год на работе. Но я всегда приглашаю в ресторан своих друзей и близких, которые помогают мне сохранить праздничное настроение даже в «рабочие» будни. Дома каждый год мы все вместе наряжаем пушистую елку игрушками из «семейного» архива, который постоянно обновляется современными шарами, а потом обмениваемся подарками и поздравлениями. В канун Нового года невольно проникаешься волшебной атмосферой этого праздника и начинаешь верить в чудеса. Конечно, мне хочется, чтобы в наступающем году все желания моих родных и близких исполнились, но еще важнее, чтобы они всегда были рядом, здоровы и счастливы. Для меня Новый год с самого детства один из любимых и долгожданных: всегда любил выбирать подарки для своих родных и близких и находить сюрпризы под елкой. В принципе, сегодня ничего не изменилось: это всегда отличный повод, чтобы собраться всей семьей за праздничным столом, что в последнее время, к сожалению, удается все реже и реже.